

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 04.02.2020 **Meldungsnummer:** HR01-1004821070

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung DH US Properties AG, Zürich

DH US Properties AG (DH US Properties SA) (DH US Properties Ltd) Gartenstrasse 25 8002 Zürich

DH US Properties AG (DH US Properties SA) (DH US Properties Ltd), in Zürich, CHE-338.555.503, Gartenstrasse 25, 8002 Zürich, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 29.01.2020. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt in erster Linie den Erwerb, Verkauf, Verwaltung sowie das Halten von Grundstücken und Liegenschaften im Ausland. Die Gesellschaft bezweckt ferner: den Erwerb, die Verwaltung, die Veräusserung und die Verwertung von Immaterialgüterrechten und Lizenzen aller Art; die Durchführung aller kommerziellen und finanziellen Transaktionen, welche der voranstehenden Zweckbestimmung dienlich sind, einschliesslich die Gewährung von Darlehen, Garantien, Übernahme von Bürgschaften und Bestellung anderer Sicherheiten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten sowie Beteiligungen an anderen in- und ausländischen Unternehmen erwerben, halten, verwalten und veräussern. Sie kann ferner Grundstücke belehnen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 10'000'000 Namenaktien zu CHF 0.01. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Gesellschaft erfolgen schriftlich, sofern das Gesetz oder die Statuten nichts Abweichendes vorschreiben. Als schriftliche Mitteilung bzw. Zustimmung gilt eine Mitteilung oder Zustimmung per Brief oder Telefax. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 29.01.2020 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Vock, Matthias Erik, von Sarmenstorf, in Zollikon, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 4766 vom 30.01.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich